

Про гипюр...

В Чкаловске узнали мы не понаслышке,
Что есть «гипюра сказочный узор»!
Он так красив и в то же время сложен,
Что просто так, его ты не поймешь.

А раньше о гипюре знали:
И стар, и млад, и даже пацаны.
Они уже с семи лет не гуляли,
А допоздна строчили, как могли...

Им было сложно, но они старались
Не каждый смог бы, как они.
И чтобы жить им хорошо бывало,
Они трудились за копейки в день.

Красиво было, ни чего не скажешь,
И от гипюрной строчки глаз не отвести.
Все можно было здесь увидеть:
Сорочку и постельное белье...

И время не стоит на месте,
Сейчас в Чкаловске строчат,
Им мало сделанного в то время,
Они все нового хотят...

Но память издревле не дремлет,
Она ж как корень дереву нужна
И бабы так же строчат, забывая время,
Ведь работа эта так важна.

Семья Гнусарьковых